HYUNDAI STAREX ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2007 - ...r.B. H214-A | 9,4 75 |2700| 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmayowas
Mexdy mAza4yom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Haepyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaqa

C — macca, nepeaasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pGCnOﬂO)KE.’HHOﬁ ocblo,
K020d OH cyensieH ¢ ma2a4yom U 3aepyx<eH do
mexHuYecku 0onycmumoU MakCUManbHOU Maccol

O
Er\—\—\—\—v\—mv\—\—vmf_rf_rco&v
[V}
-
= = z 2
Wo=3 | R sl ool | |2
mps| = o
I.|9 w33 2 G S «|NOQ G
S EEHE R EHERE RS R ARE:
m,_1=®8§3ums§mmgo'vvm
e PFEEEE R S
©
S R R R
=|32|5 5|5 & =5 8|8k k55|88 8
|z e8| |@E alg S|l %3
= ol % & 0|9 o 2l 2hf| 2 |— @
< (287> g&el |0 9
I X c C o n
E|
Sl ||| w|o|~o|lo|2|=
2 ==

GAPKOI1 "LEADER" H214-A

Cxema cbopkm

TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpasHble
npeanycaHna, KacalLwyecs MexaHNYeCKmx CLenHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToBuTenb NoCcTosHHO coBepluieHcTByeT TCY, MO3TOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIE USMeHEeHUA Mo2ym 6biMb He OmpaxeHol 8
HacmosAwem u3oaHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

Tun coeguHenua: waposoli [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 27,76 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (H214-A)
anst HYUNDAI STAREX ....ccvoiiiiiieiieiecceesee e 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTYIOLLMX  ..c.vvenreerenrereeeeeeieeee e e 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKka TCY po/mkHa OCyleCTBAATbCA TOIBKO B CEPBMCHbIX LiEHTPax, MMeIoWmX NMLEH3NI0 Ha
' AaHHbIN BUA pa6ort. MNepep yctaHoBKoi TCY BHMMaTeNnbHO 03HAKOMbTECH C HACTOALLEI MHCTPYKLUMEN.
= [lpefaBapuTeNbHO OUNCTUTE pe3b60oBble COeANHEHWNA OT KpacKku (Mpn Heo6xoaMMocTH).

BHumaHue : ce pe3b6oebie COedUHEHUs , NPU YCMAHOBKe , U3HAYANLHO He 3amsizueamb !
- Mepepn Tem, Kak nponssecTyt MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEOBXOAUMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AME, OTCOeANHUTD
AKKYMYJIATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOZ KOJleca NMoNoXnUTb Yropbl.
« PaboTy No MOHTaX<y AOMKHbl NPOU3BOAMTL iBa YENOBEKa, Cobnofas Mepbl NPejoCTOPOXKHOCTY.
« Mepen yctaHoBKom TCY yCTaHOBUTb Yepe3 OTBEPCTUA B H/XKHEN MOJIKE JIOHKEePOHa KpeneXKHble niacTuHbl (8).
- MpownsBect MOHTax KpoHwTeHoB TCY (2,3) K 6OKOBbIM MOBEPXHOCTAM uYepes WTaTHble OTBepCTUs 6onTamm
M12x120 (12) c BTynkamu L=88mm. D=21mm. (6) (Npn HEOBXOAMMOCTM PACCBEPNINTDL C OAHOW CTOPOHbI JIOHXEPOHA).
« 3aKpenuTb AOMONHUTESNIbHbIE KPOHLUTENHbI YCUNEHMS

[NA NEeBOTO JIOHXepoHa:
- 6ontamun M12x40 (14) 3aKpenuTb NeBblii KPOHLUTENH ycuneHns (4) , Cnonb3ysa AUCTAHLMOHHYIO NnacTuHy (7)
[NA MPaBOro JIOHXepoHa:
- 6ontamn M12x40 (14) 3aKpennTb NpaBblil KPOHLWITEWH ycuneHus (5).
« YctaHoBuTb 6anky TCY (1) Ha KpoHwTeiiHbl (2,3) , ncnonb3ys 6ontel M12x40 (14)(npy HeobxoAMMOCTH caenaTb
Bblpe3 B bamnepe).
« bontamn M12x100 (13), ncnonb3ysa 4yeTbipe AWCTAHLMOHHbIX MAACTUHBI (9), YCTAaHOBUTb CbeMHbin wap (11) n
noapo3seTtHuK (10) Ha TCY.
- NMopcoeanHuTb XryT nposogos oT LLPa kK anekTponpoBoake aBToMobuns
(pekomeHpyeTcAa ycTaHOBKa « Bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« YcTaHoBUTb Ha TCY wrencenbHbln pazbem (LLUP).
« MoAcoeaVHNTL aKKyMyATOPHYI0 6aTapeto U NPOBEPUTD AENCTBUE CUTHANOB.
MomeHmeol 3amsaxkKu pe3b6086bix coedUHeHUl

MaKeT ANEKTPONMPOBOAKM .......cuvruirveeeienririereeeareenaes 1 wm.
PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM........oevveieerireanreenes 1 wm.

HomuHanbHbiii | War pe3b6bi**, Taiika (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHocty no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu p€3b6OBbIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM Wadz2omM MOMeHM 3amAaXKKuU HasHa4yaemcsa no smoli xe mabnuye.



